



№ 21 (11813), 6 червня 2024 р., четвер. Виходить з 4 липня 1940 р.

У закладах освіти пролунав останній дзвоник

Останній дзвоник – свято, яке підводить ризику, ставить крапку в багаторічному навчальному марафоні з усіма його уроками і змінами, контрольними роботами та домашніми завданнями. Це велике загальношкільне свято, що адресоване випускникам, вчителям і батькам.

Вже втретє останній дзвоник для випускників міста пролунав 31 травня в умовах повітряних тривог і загроз. Хтось зустрівся з однокласниками в такому звичному онлайн, бо навчається за кордоном, хтось - у офлайн. Але всіх єднає мета - обмінятися теплом і вірою в перемогу.

Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради повідомляє, що у 2023/2024 навчальному році здобули освіту 5322 учні міста, із них 136 внутрішньо переміщені особи. Піднялись на одну сходинку 434 першокласника, закінчили базову середню освіту – 559 учнів, повну загальну середню освіту – 256 випускників.

В школах міста 31 травня пролунали останні в цьому навчальному році дзвоник.

Міський голова Віталій Граждан привітав учнів, вчителів та батьків зі святом: «Для кожного з нас цей день має своє особливе значення. Для дітей – це нова валіза знань за плечима, для вчителів – гордість за виховання майбутнього покоління, для батьків – мить, коли їхні діти стають на рік дорослішими.

Дорогі діти, бажаю щоб ваші літні канікули були безпечними і мирними, щоб ви могли відпочити і набратися сил до наступного навчального року.

Випускники! Приймайте життєві випробування з гордо піднятою головою і ніколи не опускайте руки. Будьте гідними громадянами нашої держави, вірте в себе, будьте небайдужими, добрими та чесними, пам'ятайте свою школу та рідне місто. Щасливого вам життя, у якому пануватиме мир та впевненість у завтрашньому дні!

Низький уклін вам, дорогі освітяни, вихователі та наставники. Силою вашої думки та теплом душі твориться майбутнє нашої держави. Я щиро дякую нашим захисни-



кам за те, що маленькі українці мають можливість вчитись та здобувати освіту. Миру нам усім та щасливої життєвої долі нашим дітям! Все буде Україна!»

30 травня в школах Білгород-Дністровського району пролунали передзвони «останнього дзвоника», які сповістили школярів про початок літніх канікул, а випускників покликали в доросле життя.

За дорученням голови (начальника) Білгород-Дністровської районної (державної) військової адміністрації Василя Самокиша, перший заступник голови Тетяна Домчинська відвідала урочистості у Білгород-Дністровському ліцеї «Пріоритет», привітала із закінченням навчального року випускників, колектив закладу, висловила повагу освітянам та, спільно з директором Тетяною Браткевич, вручили випускникам свідоцтва про повну загальну середню освіту.

Особливу увагу приділили учням, які продемонстрували високі досягнення в навчанні, активну громадську позицію та гідно представляли навчальний заклад різних рівнях. Цих талановитих юнаків та дівчат відзначили грамотами.

Під час урочистої частини свята подвір'я ліцею заповнилося і радісними дитячими емоціями, і сумом за шкільними роками в очах випускників, і словами вдячності вчителям за навчання, українськими традиціями – вишиванками, а для піднесення настрою – творчими номерами у виконанні вихованців закладу.

Всім школярам бажаємо гарного відпочинку та яскравих вражень літку, учителям – творчого завзяття, а випускникам – впевненості у власних силах та наполегливості у досягненні мети!

Зичимо усім добра й благополуччя, міцного здоров'я, щастя і миру!



Увага! Передплата 2024!

В поштових відділеннях Укрпошти та в редакції СП продовжується передплатна кампанія на 2024 рік. Перший номер газети вийшов в 1940 році та вже 84 роки газета приходить у ваш дім. Разом з читачами журналісти видання слідкують за всіма подіями, що відбуваються в країні і за її межами. На сьогодні правдива інформація теж зброя на шляху боротьби нашої країни проти російського агресора. Щотижневик надає актуальну інформацію про законодавчі зміни, зведення з фронту, розповіді про захисників, волонтерів, діяльність місцевої влади та багато іншої корисної інформації.

Газета «Слово Придністров'я» - підписний індекс 61264
Вартість доставки Укрпоштою - 15 грн.
1 місяць – 56 грн.
3 місяці – 168 грн.
6 місяців – 336 грн.

**Будьте завжди в курсі останніх подій,
що відбуваються в місті, районі, регіоні і в Україні
разом з газетою «Слово Придністров'я»!**

Слово
Придністров'я

61264

Кожній дитині захист



З нагоди міжнародного Дня захисту дітей голова Білгород-Дністровської районної (військової) державної адміністрації Василь Самокиш спільно з першим заступником голови Тетяною Домчинською та начальником служби у справах дітей Наталією Іконніковою, відвідали Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Білгород-Дністровської райдержадміністрації,

в якому тимчасово проживають та виховуються діти, які по тим чи іншим причинам були відібрані від батьків, які перебувають в складних життєвих обставинах.

В ході візиту гості знайомились із функціонуванням закладу під час дії на території України воєнного стану, привітали малечу зі святом та побажали міцного здоров'я, сяючих посмішок та завжди впевнено дивитись у майбутнє.

У Білгороді-Дністровському сонячний настрій дитинства

1 червня у Михайлівському сквері Центр культури та дозвілля і відділ культури Білгород-Дністровської міської ради організували програму «Сонячний настрій дитинства», присвячений Міжнародному дню захисту дітей.



Для маленьких мешканців міста проводились майстер-класи, ігри з аніматорами, «Ляльковий пікнік». Святковий настрій присутнім своїми музичними номерами створювали вихованці школи мистецтв ім. Л. Гінзбург. У дітей та дорослих була змога зробити селфі з казковими персонажами.

До цього дня були облаштовані комфортні зони для майстер-класів, які проводили бібліотекарі разом з волонтерами. Зокрема, завідувачка відділу обслуговування дітей та юнацтва Публічної бібліотеки запросила Тамару Бутюгіну, яка вже більше двох років щонеділі проводить творчі заняття в бібліотеці для дітей міста та внутрішньо переміщених сімей.

Бібліотека-філія ім. І. Нечуя-Левицького запросила Наталію Кобзеву, місцеву письменницю, майстриню, яка ще й представила виставку своїх творчих робіт. Бібліотеку-філію ім. Лесі Українки підтримала своїм майстер-класом Юлія Крамаренко, яка є постійною читачкою, меценатом та завжди бажаною гостею в бібліотеці.

Діти, які приєдналися до творчих процесів, отримали безліч позитивних емоцій та подарунки на згадку про цей день. А ще було багато фотографій та селфі з книжками, виробами, бібліотекарями, майстринями.



Центр дитячої творчості з святковою програмою «Світ дитинства»



1 червня до Дня захисту дітей відбулася святкова концертно-розважальна програма «Світ дитинства» в Ізмайльському сквері, організована міським Центром дитячої творчості за підтримки Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради.

Художні колективи центру представили звітний концерт, а гуртки декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва організували виставку-продаж своїх робіт.

Вихованці та педагоги Центру нагород-

жені грамотами та подяками Департаменту освіти і науки Обласної державної адміністрації, грамотами Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради та грамотами і дипломами Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.

Також на заході відбулося традиційне вручення свідоцтв про здобуття позашкільної освіти випускникам Центру дитячої творчості.



Протягом 24.02.22 – 05.06.2024

ОРІЄНТОВНІ ВТРАТИ ПРОТИВНИКА СКЛАЛИ

~513700 +1280
особового складу
personnel

357
літаків
aircraft

326
гелікоптерів
helicopters

7806 +12
танків
tanks

10805 +39
БПЛА оперативно-тактичного рівня
UAV operational-tactical level

15036 +16
бойових броньованих машин
armoured personnel vehicle

2270 +2
крилаті ракети
cruise missiles

13385 +40
артилерійських систем
artillery systems

27
кораблі/катери
warships/boats

1
підводні човни
submarines

1092
РСЗВ
MLRS

18297 +69
автомобільна техніка та цистерни з ПММ
vehicles & fuel tanks

830 +3
засоби ППО
anti-aircraft warfare systems

2223 +12
спеціальна техніка
special equipment

Щ Генеральний Штаб Збройних Сил України

Актуалізація Стратегії розвитку Білгород-Дністровської територіальної громади: робота триває

30 травня пройшло перше засідання Стратегічного комітету з актуалізації Стратегії розвитку Білгород-Дністровської територіальної громади, в роботі якого взяли участь представники підприємництва, громадськості, депутати міської ради, посадовці виконавчих органів, а також експерт зі стратегічного планування проєкту SURGe Віктор Бондарук.



За дорученням міського голови Віталія Граждана секретар міської ради Олександр Скалозуб привітав учасників засідання, визначив основні напрямки та принципи стратегічного планування розвитку громади та побажав успішної реалізації проєкту.

Директорка Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста міської ради Ольга Ціпуленко проінформувала присутніх про головні напрямки актуалізації аналітичної частини Стратегії розвитку громади, провела аналіз діючих міських цільових програм соціально-економічного, культурного, медичного, освітнього спрямування та в галузі житлово-комунального господарства.

В свою чергу, про загальні засади, зміст та підходи до актуалізації Стратегії розвитку громади в умовах повоєнного відновлення, про застосування підходу

«орієнтація на результат», основні етапи, залучення громадськості, попередні результати опитування мешканців територіальної громади та підприємців доповів експерт зі стратегічного планування проєкту SURGe Віктор Бондарук.

За підсумками засідання визначені основні завдання щодо збору аналітичних даних та необхідної інформації для формування стратегічного бачення майбутнього громади, визначення ключових напрямів її розвитку та пошуку шляхів для досягнення поставлених цілей.

Експертну підтримку громади в ході розробки Стратегії та Плану заходів надає ініціатива «Інклюзивне відновлення за лідерства громад» (CLIR), що фінансується Урядом Канади та впроваджується компанією Alinea International.

Вітаємо переможця премії «Учитель року – 2024»!

За результатами чесного, незалежного демократичного голосування жителів нашого міста, це звання отримала Каріна Анатоліївна Чуйко – учитель початкових класів школи ім. С.О. Морозової.

Результатом активної педагогічної діяльності молоді та амбітної учительки є не тільки любов дітей, довіра батьків та повага колег, а й чималі педагогічні досягнення – переможець обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020», лауреат Премії Одеської обласної ради талановитій молоді в номінації «За педагогічні досягнення».

До того ж Каріна Анатоліївна є співавтором 7 книжок про життя в межах проєкту «Я - автор корисної книги». Впевнено крокує вперед та у своїй педагогічній діяльності використовує інноваційні методи навчання.

Міський голова Віталій Граждан привітав Каріну Анатоліївну Чуйко з перемогою в номінації «Учитель року» загальноміської премії «Учитель та Вихователь року»!

Переможця голосування, Каріну Чуйко, підтримало майже 30% з тих, хто взяв участь у голосуванні. Голосування відбувалося через BankID або через застосунок «Дія», тобто максимально зручно і прозоро.

Вже зовсім скоро організаційний комітет премії оголосить голосування за



переможця та володаря премії «Вихователь року – 2024».

Офіційна церемонія нагородження лауреатів та переможців загальноміської премії «Учитель та Вихователь року – 2024» відбудеться наприкінці червня.

Гуманітарна допомога міській лікарні

Нещодавно Команда Розвитку Аккерману ГО «Команда Розвитку Аккерману» на чолі засновником-благодійником і меценатом Віктором Андрєєнковим передали черговий гуманітарний вантаж до багатопрофільної лікарні міста КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» на чолі з генеральним директором Віталієм Жнякіним.

Це 14 гуманітарна місія до лікувальної установи з початку повномасштабного вторгнення з березня 2022 року.

Цього разу передано більше 600 кг вантажу від партнерів з Британії та Румунії, які були доставлені в місто завдяки перемовинам керівника ГО «Команда Розвитку Аккерману» та волонтерів гумштабу, зокрема Василя Садовського та Генадія Головченко.

Передано: антисептики гелеві, антисептики рідкі, заходи особистого захисту та гігієни, інше...



Дякуємо міжнародним партнерам та активу Команди за чергову підтримку українців та Аккерману. Допомагали вантажити всі-навіть найменші волонтери (Георгій Головченко отримав за допомогу морозиво). Найкраще виховання-власний приклад. Дякуємо всім, хто продовжує допомагати-вантажити, донатити, підтримувати один одного.

Опитування мешканців в межах розробки Стратегії розвитку Білгород-Дністровської територіальної громади та Плану заходів з її реалізації

Це опитування проводиться робочою групою з розробки проєкту Стратегії розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної громади та Плану заходів з її реалізації до 2027 р. для визначення основних проблем, які, на Вашу думку, існують в громаді та перспектив розвитку громади в майбутньому. Опитування – анонімне.

Процес розроблення стратегії та напрацьовані матеріали будуть оприлюднюватись на офіційному сайті громади: <https://bilgorod-d.gov.ua/>

Ваша думка є важливою та буде врахована при визначенні пріоритетних завдань та шляхів розвитку громади.

Заздалегідь дякуємо за Ваш час та наданий відгук!

Стратегічне планування у громаді відбувається за підтримки проєкту «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe), що фінансується Урядом Канади та впроваджується компанією Alinea International.

Уряд підвищив тариф на електроенергію



Уряд підвищив ціну на світло до 4,32 грн за кВт-год. Новий тариф діятиме з 1 червня 2024 року до 30 квітня 2025 року.

Відповідне рішення Кабмін ухвалив на засіданні 31 травня, передає пресслужба Міненерго.

Там наголосили, що підвищення тарифу на електроенергію – «складний, але необхідний крок», адже за теперішніх умов держава не має можливості утримувати наднизьку пільгову ціну для всіх споживачів.

«Тариф на електроенергію у розмірі 2,64 грн покривав лише третину реальної вартості електроенергії», - підкреслили у відомстві.

Єдина фіксована ціна встановлюється як для індивідуальних, так і для колективних побутових споживачів.

«Крім того, протягом опалювального періоду (з 1 жовтня 2024 року по 30 квітня 2025 року) передбачено пільговий тариф для споживачів, які використовують електроопалювальні установки, на рівні 2,64 грн/кВт год (при споживанні ними в цей період до 2000 кВт-год електроенергії на місяць)», - поінформували в Міненерго.

При цьому «нічний тариф» (при встановленому відповідному двозонному лічильнику) складатиме 2,16 грн за кВт-год.

«За середнього щомісячного споживання електроенергії в обсязі 170 кВт-год, платіжка за електроенергію зросте на 285 грн», - зазначили в Міненерго.

Раніше нардеп від «Батьківщини» Олексій Кучеренко повідомив Forbes про підвищення тарифу на світло до 4,32 грн за кВт-год.

При цьому диференціації тарифу за обсягом споживання, як аносували в Міненерго, не буде.

Зараз діє тариф 2,64 грн/кВт-год. Тобто підвищення складатиме 60%.

Постанову затвердили в останній день дії ПСО (покладання спеціальних обов'язків) на ринку електроенергії. Якби уряд не ухвалив жодного рішення, тарифи з 1 червня підвищились до ринкового рівня, який становить близько 8 грн за кВт-год.

Нагадаємо, що раніше перший заступник голови комітету ВР із питань енергетики та житлово-комунальних послуг Олексій Кучеренко заявив, що Кабмін має намір підвищити тариф на електроенергію для побутових споживачів майже у півтора раза. Нові ціни може бути встановлено вже влітку. Пізніше у Міненерго підтвердили, що дискусії з цього приводу дійсно тривають.

17 травня народний депутат Сергій Нагорняк повідомив, що з 1 червня тарифи на електроенергію для населення, ймовірно, зростуть до 4,5-5 грн/кВт.

Своєю чергою в Мінсоцполітики запевнили, що при підвищенні тарифів у держави є гроші на субсидії для всіх родин, які потребують допомоги в оплаті житлово-комунальних послуг.

Удари зброєю США по території РФ

Нагадаємо, 31 травня держсекретар США Ентоні Блінкен підтвердив, що президент Джо Байден дозволив Силам оборони України атакувати військові об'єкти на території Росії.

Напередодні у ЗМІ з'явилася інформація, що Вашингтон начебто дозволив бити лише по території РФ, що прилягає

до Харківської області. Натомість старший директор з питань Європи Ради нацбезпеки США Майкл Карпентер зазначив, що Україна може захищатись так, як це їй необхідно. Водночас, за його словами, дозвіл не поширюється на балістичні ракети АТАСМС.

Кулеба розповів про тактику Росії і Китаю стосовно Саміту миру

За його словами, Китай та Росія намагаються дискредитувати Саміт миру. Зокрема, Москва і Пекін розсилають листи до інших країн, та роблять заяви про те, що засідання нібито не має цінності. Також Росія і Китай намагаються переконати країни не брати участі в Саміті миру. Крім того, вони намагаються переконати країни, які вже погодились взяти участь у засіданні, відвідати Саміт на найнижчому рівні.

Віцепрезидентка США Камала Гарріс візьме участь у Глобальному саміті миру щодо врегулювання війни в Україні. Очікується, що Гарріс підтвердить під-



тримку народу України, який захищається від російської агресії. Радник з національної безпеки Джейк Салліван приєднається до неї.

Церковні свята влітку за новим календарем

Влітку українці відзначатимуть кілька великих церковних свят. Після календарної реформи ПЦУ дати змінилися, але не для всіх святкових днів.

Від 1 вересня 2023 року Православна церква України (ПЦУ) перейшла на новоюліанський календар. Після реформи дати всіх «неперехідних» свят змістилися на 13 днів раніше, а от всі «рухомі» свята визначаються за старими правилами.

Церковні свята в червні

Оскільки Великдень 2024 припав на 5 травня, то цьогоріч влітку відзначатимемо: Вознесіння Ісуса Христа, відзначається на 40-й день після дива Воскресіння – 13 червня.

Свято Трійці чи П'ятдесятниця, що знаменує собою прихід Святого Духа і народження Церкви – 23 червня (є також державним святом).

За новим календарем на червень припадає Різдво Іоана Хрестителя, який охрестив Сина Божого, чи Івана Купала – 24 червня (раніше 7 липня).

День святих апостолів Петра і Павла відзначатимемо 29 червня замість 12 липня.

Собор славіх і всехвальних 12-ох апостолів припадає на 1-шу неділю після П'ятидесятниці, неділю Всіх святих – 30 червня.

Липневі свята

3 1 липня 2024 мав би початися Петрів піст, проте ПЦУ скасувала його через зміщення дат цьогоріч у новому календарі.

Зазвичай Петрів піст починається за тиждень після святкування Трійці і триває до дня святих Петра і Павла. Але у 2024-му П'ятидесятниця випадає на 23 червня, а день Петра і Павла – на 29 червня, тому часу на піст не залишилося.

При цьому в Православній церкві запропонували тим, хто бажає поститися, обрати для цього дні після свята з 1 по 5 липня 2024.

У липні святкується День святого рівноапостольного князя Володимира Великого, що хрестив Київську Русь – 15 липня (замість 28 липня).

Варто зазначити, що 15 липня 2024 в Україні також відзначається День державності. Свято було започатковане у 2022-му на честь хрещення Київської Русі – України, а 2023 року було перенесене з 28 липня на 15-те через календарну реформу ПЦУ.

В серпні відзначатимемо кілька церковних свят, що мають смачні народні традиції.

Маковія (Медовий Спас), Перенесення чесного хреста – 1 серпня (замість 14 серпня);

Преображення Господнє (Яблучний Спас) – 6 серпня (замість 19 серпня);

Успіння Пресвятої Богородиці – 15 серпня (замість 28 серпня);

Горіховий Спас – 16 серпня (замість 29 серпня).

Крім того, перед святом Успіння Пресвятої Богородиці триватиме двотижневий Успенський піст – з 1 до 14 серпня.

Правила безпеки життєдіяльності

У Білгороді-Дністровську правоохоронці провели пізнавальний захід з дошкільнятами на тему культури поведінки на дорозі.



Ювенальна поліцейська Карина Афанасенкова, офіцери громади Марина Боб та Віталій Тюпа на ігровому майданчику дитячого садочка ознайомили малят з дорожніми знаками та дорожньою розміткою, що слугують для перетину пішохідних переходів, а також розповіли про світлофори, які призначені для регулювання руху транспортних засобів і пішоходів. Зокрема, зазначили, що зелений колір дозволяє рухатися, жовтий – забороняє рух і попереджає про наступну зміну сигналів, а червоний – категорично забороняє рух. Крім того, гості наголосили на необхідності у темну пору доби користуватися пішоходам світловідбивачами, аби бути помітними водіям транспортних засобів.

Щоб діти краще засвоїли отриману інформацію, поліцейські влаштували для них активні ігри та вікторини. Під час розваг

вони моделювали різноманітні ситуації, які можуть трапитися на дорозі. Зазначали, яких правил треба дотримуватися, аби не стати учасником дорожньо-транспортної пригоди. Усі малята отримали корисні подарунки – світловідображаючі браслети.

«Вже змалечку сформувати у дітей фундамент знань з правил безпеки на дорозі – це наш обов'язок. Також дуже важливу роль у цьому грають батьки, які мають неухильно дотримуватися правил дорожнього руху і бути прикладом для своїх малюків», - зазначила ювенальна поліцейська Карина Афанасенкова.

Завершився захід найцікавішим для дітей заняттям – дослідженням службового автомобіля поліцейських.

Білгород-Дністровський районний відділ поліції Одещини

Майже чотири мільйона гривень збитків



Нещодавно, 17 та 18 травня, внаслідок ворожих атак на Одещину сталися влучання у двох населених пунктах регіону. Сума завданих збитків сягнула майже чотирьох мільйонів гривень. Про це повідомляє Державна екологічна інспекція Південно-Західного округу.

Так, 17 травня ракетної атаки зазнали складські приміщення логістичної компанії, які розташовані поблизу села Нерубайське в Одеському районі. У результаті відбулось загоряння на загальній площі 16 тисяч кв. метрів. Маса викидів діоксиду вуглецю, які потрапили в атмосферне повітря, склала понад 1,2 тисяч тонн.

Розрахунок шкоди, завданої атмосферному повітрю, складає майже 3,9 млн гривень.

Через ракетну атаку 18 травня поточного року горіли складські приміщення ангарного типу на загальній площі 600 кв. метрів поблизу селища Овідіополь в Одеському районі.

До атмосферного повітря потрапило 47 тонн діоксиду вуглецю, заподіяв шкоду в сумі понад 144 тисячі гривень.

Суми внесено до єдиного реєстру збитків, що завдані довкіллю в результаті збройної агресії.

Залучив бійців до будівництва маєтку

На Одещині викрили командира регіонального управління сил територіальної оборони, який змушував підлеглих будувати йому приватний будинок. Про це повідомляє Державне бюро розслідувань та Спеціалізована прокуратура у сфері оборони Південного регіону.

Як зазначається, посадовець залучив трьох військовослужбовців до будівництва свого маєтку.

“З травня по листопад 2023 року полковник, перевищуючи свої службові повноваження, замість бойових чергувань у службовий час, незаконно залучав трьох військовослужбовців батальйону забезпечення та охорони до проведення будівництва (ремонту) приватного будинку в Одеській області”, – повідомили у спецпрокуратурі.

Працюючи на керівника, військові отримували доплати за нібито виконання бойових завдань на передовій.



Командиру повідомлено про підозру у перевищенні службових повноважень, що заподіяло істотну шкоду в умовах воєнного стану (ч. 5 ст. 426-1 КК України).

Санкція статті передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк до 12 років.

Вирішується питання щодо обрання запобіжного заходу.

В Україні зросла середня заробітна плата

В Україні за підсумками I кварталу 2024 року середня заробітна плата збільшилася на 22,5% до показника минулого року і становить 18 903 грн. Найвищим рівень заробітних плат є у секторі інформації та телекомунікацій - 49 473 грн, що на 35,6% більше, ніж рік тому. Найменша середня зарплата - у сфері функціонування бібліотек, архівів, музеїв та інших закладів культури - 11 063 грн.

Під Вовчанськом ЗСУ взяли у полон близько 60 росіян

Українські захисники взяли у полон близько 60 російських окупантів під Вовчанськом на Харківському напрямку. Українські підрозділи контролюють більшу частину міста - близько 70%, а у місті та на околицях точаться жорстокі бої. Станом на 3 червня у Вовчанську тривали бої.

ЗСУ розгромили автоколону росіян у Курській області

Ворожу ціль помітив дрон-розвідник, за допомогою якого на авто були наведені FPV-дрони. Удар було завдано за класичною схемою: по машинах у голові та у хвості колони в першу чергу. Місце обстрілу було всього лише у 2,5 км від України у районі російських населених пунктів Свердловка та Лебедевка.

Китай відмовився від участі у Саміті миру без Росії та відкинув звинувачення Зеленського

Речниця МЗС Китаю Мао Нін заявила, що Пекін підтримує зусилля до мирного врегулювання війни, але без РФ не поїде на Саміт. Так вона відреагувала на слова президента Володимира Зеленського, який звинуватив КНР у намаганнях зірвати Саміт миру у Швейцарії. Росія не отримувала запрошення на цей саміт. У Києві вважають, що присутність представників Кремля на даному етапі може перешкодити конструктивному діалогу і пошуку рішення.

США можуть розширити дозвіл

У Білому домі не виключають, що в майбутньому США можуть розширити дозвіл на використання зброї для України. Дане рішення залежатиме від ситуації на полі бою.

Про це заявив радник з комунікацій у сфері безпеки адміністрації президента Джон Кірбі.

Кірбі зауважив, що на кожному кроці війни в умовах зміни ситуації на полі бою влада США розвивала та змінювала свою підтримку України.

«І я б не очікував, що нинішній загальний підхід зміниться в найближчі тижні чи місяці. Подивимося, як розвиватиметься ситуація, і що буде потрібно українцям», - сказав він.



На уточнювальне запитання, про які саме розширення дозволу можна говорити, Кірбі відповів, що «не варто забігати наперед у рішеннях, які ще не були ухвалені».

Натомість він запевнив, що США не відвернуться від потреб України, і надалі будуть намагатися розвивати нашу підтримку, залежно від розвитку ситуації на полі бою.

Відключення світла

Підстав чекати на суттєве поліпшення в енергосистемі України незабаром практично немає. Дефіцит електроенергії і, як наслідок, відключення споживачів можуть тривати все літо, а потім восени та взимку.

Єдине, що може змінюватися, - це терміни та види відключень. Вони можуть бути плановими, стабілізаційними чи аварійними.

В останні дні в Україні застосовуються переважно погодинні відключення за графіками. Аварійні - іноді вводили, але на короткий час, оскільки дефіцит вдавалося покрити за рахунок імпорту та планових обмежень.

Основними ризиками для аварійних та планових відключень залишаються обстріли енергетичної інфраструктури, похмура погода та ремонт об'єктів генерації.

Обстріли об'єктів генерації залишаються основним ризиком дефіциту електроенергії. Прикладом може бути ситуація початку червня. Якщо останніми днями травня відключень споживачів практично не було, то вже 1 червня Міненерго попередило про нові пошкодження енергооб'єктів, що змусило обмежити споживачів.

“Вночі ворог атакував енергооб'єкти у Запорізькій, Дніпропетровській, Донецькій, Кіровоградській, Івано-Франківській областях. Це вже шостий масований ракетно-дроновий удар по енергетичних об'єктах, який ворог завдає з 22 березня”, - повідомили у відомстві.

До того ж для відключень спрацював і другий фактор ризику - у ремонт вийшли два блоки атомних електростанцій. В результаті відключення довелося застосовувати і у вихідні дні, коли ситуація в системі зазвичай покращується через зниження споживання. З початком робочого тижня масштаб відключень збільшився - їх почали проводити цілодобово.

Атомні блоки потребують регулярного ремонту, і цього року їх перенесли на літо. Таким чином, до середини осені на всіх блоках, що залишилися, потрібно провести ремонтні роботи, графік яких не повідомляється з міркувань безпеки.

Значення сонячної генерації в умовах зниження атомної та теплової значно збільшилося. Якщо раніше на «сонце» припадало близько 5-6%, то зараз - в межах 25-30%. За похмурої погоди частка такої генерації суттєво знижується, що збільшує дефіцит та ризики відключень споживачів.

У такій ситуації, упевнений директор Центру досліджень енергетики Олександр Харченко, відключення світла продовжатимуться. “Я можу вас запевнити на



100%, що відключення будуть. І будуть вони мінімум по три-чотири години на добу. Це в ідеальному сценарії. А Києву поки що треба готуватися до семи-восьми годин на добу. Знову ж таки, це непоганий сценарій, може бути й гірше”, - сказав він в інтерв'ю NV.

У Міненерго пов'язують ймовірність та масштаби відключень з інтенсивністю та точністю обстрілів енергооб'єктів.

“Давайте відверто про це говорити: (відключення - ред.) залежатимуть і від рівня наступних ворожих атак. Ми знаємо, що вони будуть, що вони планують атакувати нашу енергосистему. І все залежатиме від впливу цих атак на українську енергосистему. Відповідно, прогнозувати наслідки зараз складно. Сподіватимемося, що вони будуть мінімальними, і від цього залежатиме відповідь на це питання”, - заявив міністр енергетики Герман Галущенко, виступаючи в Раді 24 травня.

З настанням опалювального періоду ризики обмежень енергопостачання зростуть, оскільки буде необхідно забезпечувати споживачів теплом. Підприємства, які виробляють та постачають гарячу воду та тепло, відносяться до критичної інфраструктури та не відключаються від енергопостачання. «Для них електроенергії вистачить, їх не відключатимуть», - сказав у коментарі РБК-Україна директор центру «Психея» Геннадій Рябцев.

Але обсяг споживання електроенергії при цьому збільшиться. “Теплозабезпечення потребує роботи електронасосів і це збільшить споживання електроенергії критичною інфраструктурою. Відповідно зменшаться ліміти для населення”, - сказав у коментарі РБК-Україна директор енергетичних програм «Центру Разумкова» Володимир Омельченко.

З 1 червня в Україні запровадили новий тариф на електроенергію для побутових споживачів. Він становить 4,32 гривні за кіловат.

Найкорисніші фрукти та овочі влітку

За словами дієтологині Шеррі Грей, вживання різноманітних фруктів і овочів максимізує користь для здоров'я серця і дає вам комплекс антиоксидантів: «За можливості обирайте місцеві продукти, оскільки в сезон вони, як правило, свіжіші, містять більше поживних речовин і недорогі».

Ось 5 фруктів і овочів, які поліпшать здоров'я вашого серця влітку:

Помідори (томати). Багаті на корисні для серця поживні речовини, такі як калій і вітамін С. За словами Грей, помідори також містять фолієву кислоту, яка допомагає регулювати рівень гомоцистеїну в крові (амінокислота може сприяти ризику серцево-судинних захворювань). Крім того, дослідження засвідчили, що лікопін, антиоксидант, що міститься в помідорах, знижує ризик інсульту і серцевих захворювань.

Персики. Багаті на калій, вітамін С і клітковину. Ці поживні речовини допомагають поліпшити рівень холестерину, знизити кров'яний тиск і захистити від серцевих захворювань.

Абрикоси. Містять антиоксиданти, які допомагають захистити від ішемічної хвороби серця.

Кавун. Містить калій, клітковину і лікопін, той самий антиоксидант, що й



помідори. Дослідження пов'язали лікопін з поліпшенням контролю артеріального тиску і профілактикою серцево-судинних захворювань. Інші дослідження показують, що L-цитрулін, амінокислота, що міститься в кавуні, може знижувати кров'яний тиск і жорсткість артерій.

Цукіні. Є хорошим джерелом калію, важливого мінералу для регулювання артеріального тиску і зниження ризику інсульту та серцевих захворювань.

Що лікує м'ята

М'ята приносить користь здоров'ю безліччю способів, стверджують експерти та дослідження.



Зазначається, що більша частина користі для здоров'я м'яти пов'язана з її рослинними сполуками і вмістом ефірних олій, включно з флавоноїдами, ментолом та терпенами. Цей унікальний розподіл поживних речовин надає цій рослині чимало доведених переваг.

Підвищує імунітет. Як зазначив дієтолог Раян Гейгер, м'ята зберігає клітини здоровими і захищеними від хвороб завдяки поліфенолам і флавоноїдам, що містяться в ній. Дослідження навіть виявили, що м'ята проявляє протиракову активність.

Підтримує здоров'я порожнини рота. М'ята не тільки освіжає подих, а й має антибактеріальні, протигрибкові та антибіоплівкові властивості, запобігаючи або допомагаючи лікувати низку проблем зі здоров'ям порожнини рота.

Сприяє поліпшенню здоров'я очей. Будучи хорошим джерелом вітаміну А, м'ята також сприяє поліпшенню здоров'я очей. Цей жиророзчинний вітамін відіграє важливу роль у кількох системах, необхідних для оптимального функціонування очей.

Покращує здоров'я мозку і якість сну. Дослідження 2018 року показало, що м'ята покращує когнітивні функції та знижує розумову втоми. Тим часом дослідження

студентів університетів, проведене у 2021 році, показало, що вживання перцевої м'яти покращує пам'ять і якість сну, водночас зменшуючи ознаки стресу та тривоги. А дослідження 2020 року пов'язало ароматерапію перцевої м'яти з поліпшенням якості сну в онкологічних хворих.

Сприяє здоров'ю кишківника. М'ята, особливо перцева, також сприяє поліпшенню здоров'я кишківника як релаксанта гладких м'язів усього шлунково-кишкового тракту. Це віщує практично будь-які проблеми зі шлунково-кишковим трактом, від газів і здуття живота до закрепів і діареї. Крім того, дослідження засвідчили, що ця трава особливо корисна за симптомів синдрому подразненого кишківника. Допомагає серцю і метаболічному здоров'ю. Оскільки м'ята багата на антиоксиданти, вона може допомогти запобігти хронічним захворюванням, як-от хвороби серця та діабет, зазначив дієтолог.

Підтримує здоров'я органів дихання. Частково це пов'язано з антибактеріальними та противірусними властивостями м'яти, що допомагають усунути причину будь-якого подразнення або інфекції дихальних шляхів або носових пазух.

Коли найкраще вечеряти



«Час дня, коли ми їмо, визначається безліччю чинників, таких як наша робота, графік, рівень голоду, ліки, які ми приймаємо, і навіть час, коли наші друзі, сім'я і колеги можуть розділити їжу». - зазначила експертка з харчування Кетрін Канадео.

Експерти з харчування сходяться на думці щодо одних часових рамок для вечері.

«Вечеряти з 17 до 19 було б ідеально. Що пізніша вечеря, то менше їжі вам слід вживати», - заявила доктор медичних наук Дана Коен.

Одне дослідження, опубліковане в журналі Cell Metabolism, показало, що люди, встановило, що прийом їжі близько 17:00 - найкращий час для вечері, якщо ви

намагаєтеся схуднути, але є й інші переваги їжі в цей час.

Кетрін Канадео нагадала, що згідно з кількома іншими дослідженнями, найкращий час для вечері - між 17:30 і 19:30, але водночас акцентувала, що все-таки краще віддавати перевагу більш ранньому варіанту вечері:

«Рання і легка вечеря допомагає поліпшити сон, покращує травлення, прискорює обмін речовин і знижує кров'яний тиск».

Загалом експерт рекомендує їсти приблизно за три-чотири години до сну. За даними клініки Клівленда, наявність тригодинного вікна перед сном поліпшить ваш сон і травлення.

Шарлотка з полуницею

Розпочався сезон полуниці, який обожають ласуни. У цей період у домішках самі собою з'являються кілограми ягід, які нікуди подіти. Пропонуємо приготувати ароматний пиріг із полуницею до чаю для всієї родини. Ми зібрали два простих і однаково смачних рецепти, які виходять з першого разу.

Інгредієнти:

- полуниця - 300 г;
- борошно - 130 г;
- цукор - 200 г;
- яйця - 4 шт;
- розпушувач для тіста - 1 чайн. л.;
- ванільний цукор - 5 г;
- сіль - щіпка;
- цукрова пудра для прикрашання.

Духовку заздалегідь розігрійте до 170°.

Підготуйте форму для випічки діаметром 22 см і застеліть зсередини пергаментом.

Борошно змішайте з розпушувачем і просійте через сито. Яйця збийте міксером із цукром, ваніллю і дрібкою солі до пишної піни (5-7 хвилин). Потім частинами всипайте борошно в ячну суміш і щоразу перемішуйте лопаткою. Таким чином замісіть тісто.

Полуницю промийте й очистіть від хвостиків. Великі ягоди розріжте навпіл, а дрібні залиште цілими. У форму для пирога влийте половину тіста, потім викладіть полуницю і залийте рештою тіста.

Випікайте шарлотку приблизно 35-40 хвилин за 170°. Готовність десерту перевіряйте зубочисткою - вона має залишитися чистою. Коли простий пиріг із полуницею готовий, залиште його злегка охолонути і посипте цукровою пудрою.

Паслін колючий - небезпечний карантинний бур'ян

Ця рослина зазвичай є шкідливою для сільськогосподарства, що виснажує ґрунт, забираючи у культурних рослин вологу і поживні речовини, знижується врожай та погіршується його якість. Вона шкідлива і для тварин. Солома зернових і сіно трав, що засмічені бур'яном непридатні ні на корм, ні на підстилку. Його колючки ранять людей, що обробляють посіви. Крім цього, паслін колючий є кормовою рослиною для відомих шкідників: колорадського жука та картопляної молі, а також сприяє розвитку вірусних захворювань картоплі і томатів.

Паслін колючий - однорічний бур'ян. Висота куща до 70 см, сильно розгалужений. Стебло велике, гіллясте, трав'янисте, квітки жовті, листя супротивне. Перші справжні листки вже мають колючки. Цвітіння та плодоношення цієї рослини продовжується до глибокої осені. Розмножується насінням, кожна рослина може дати до 5000 насінин. Навіть при пізніх сходах, в серпні, дають насіння пізньої осені. Насіння зберігає здатність до проростання до 11 років. При заорюванні рослини разом з недорозвиненим насінням, згодом воно все одно сходять.

Заходи боротьби: для своєчасного виявлення вогнищ бур'яну необхідне систематичне проведення обстежень та моніторингу земельних угідь. Площі, сильно засмічені пасльоном колючим, слід відводити під посів таких культур як: озимі та ярі зернові, багаторічні та однорічні трави, горох і зернобобові культури. Для попередження розвитку рослин пасльону на полях, що вийшли з-під зернових відразу ж після збирання, необхідно проводити лущення стерні з наступною обробкою ґрунту за типом напівпару. Система заходів напівпарової обробки ґрунту забезпечує повне знищення всіх вегетуючих рослин пасльону. При систематичному знищенні рослин пасльону, до утворення насіння, протягом 3-4 років орний шар ґрунту можна очистити на 90-98%. На необроблюваних землях паслін систематично знищується оранкою, лущенням, культивуванням. Для запобігання повторного зараження ґрунту, паслін необхідно скошувати не менше трьох разів за вегетацію. Скошувати бур'ян необхідно в період бутонізації - цвітіння, до утворення насіння.

Державний фітосанітарний інспектор Олена Прищепа

Пропонував прикордоннику 2,5 тис. дол. за безперешкодний виїзд з України

Щоб уникнути мобілізації, фігурант запропонував інспектору прикордонної служби неправомірну вигоду за надання йому можливості безперешкодно перетнути кордон з Республікою Молдовою поза межами пунктів пропуску.



Також зловмисник пообіцяв прикордоннику на постійній основі підшукувати «клієнтів» для постійного «заробітку».

Про пропозицію неправомірної вигоди охоронець кордону повідомив керівництву. Спільно з поліцейськими зловмисника затримали.

Слідчі Білгород-Дністровського районного відділу поліції спільно зі співробітниками управління внутрішньої та власної безпеки Держприкордонслужби України по Білгород-Дністровському прикордонному загону під процесуальним керівництвом Білгород-Дністровської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Південного регіону задокументували протиправні дії військовозобов'язаного чоловіка.

Фігуранта затримали безпосередньо після передачі прикордоннику обумовленої

суми в одному з прикордонних населених пунктів Одещини. Правоохоронці вилучили гроші як речовий доказ, а правопорушника затримали в процесуальному порядку.

«В рамках розпочатого провадження за ст. 369 Кримінального кодексу України ми повідомили фігуранту про підозру у пропозиції та наданні службовій особі неправомірної вигоди за вчинення дій з використанням наданої їй влади та службового становища. Правопорушник може потрапити за ґрати на чотири роки. Наразі, ми клопочемо про обрання підозрюваному запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. Слідство триває», - прокоментував начальник Білгород-Дністровського районного відділу поліції Павло Бобчинський.

Білгород-Дністровський районний відділ поліції Одещини

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ПП «АККЕРМАН ЗЕРНОПРОМ»

Приватне підприємство «АККЕРМАН ЗЕРНОПРОМ» (ПП «АККЕРМАН ЗЕРНОПРОМ», код ЄДРПОУ – 31756056, юридична адреса: 67700, Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, м. Білгород-Дністровський, вул. Автомобільна, 11. Адреса місцезнаходження об'єкту: 67725, Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с. Салгани, вул. Шабська, 1. Тел. +38(04849)31756056, e-mail: super.elevator@ukr.net) виробляє соняшникову олію методом механічного віджиму потужністю 299 т/добу. Має на меті отримати дозвіл на викиди для існуючого об'єкту.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними джерелами впливу на атмосферне повітря об'єкту є: автоприймальна яма для насіння, силоси зберігання, первантажувальне обладнання приймального, підготовчого, рурально-віяльного відділення, сепаратори, прес, котел на лушпинні, охолоджувач шроту, склад шроту, лінія грануляції лушпиння. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин (далі - ЗР) (у т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 20,558, оксиди азоту NO₂ - 3,622, азоту (I) оксид N₂O - 0,278, аміак - 0,028, акролеїн – 0,105, сірководень - 0,010, оксид вуглецю – 6,532, вуглецю діоксид - 4402,024, сірки діоксид – 11,520, метан - 1,197, всього - 4445,874.

Об'єкт відноситься до другої групи в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються, так як виробництва та технологічне устаткування, на яких вони повинні впроваджуватися, відсутні.

Перевищення гігієнічних нормативів за результатом розрахунку розсіювання ЗР в атмосферному повітрі та за даними, що одержані при проведенні інструментальних методів досліджень концентрацій ЗР акредитованою лабораторією на межі санітарно-захисної зони, не виявлено. Санітарно-захисна зона витримана. Фактичні масові концентрації ЗР із стаціонарних джерел не перевищують встановлених значень нормативів граничнодопустимих викидів (далі - ГДВ). Тому заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, а також раніше не встановлювались. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи ГДВ не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. Надано пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди об'єкту до технологічних процесів, обладнання та споруд, очистки газопилового потоку, виробничого контролю до адміністративних дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру.

Зауваження та пропозиції від громадськості слід направляти протягом 30 календарних днів з дня публікації до Одеської обласної військової адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, пр-т Шевченка, 4. Тел. 048 718 94 86, genotdel@od.gov.ua

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ



З глибоким сумом та скорботою в серці повідомляємо, що 25 травня 2024 року, будучи відданий Військовій присязі на вірність Українському народу, мужньо виконавши військовий обов'язок, в бою за Україну, її свободу і незалежність, після отримання поранень, несумісних з життям, біля н.п. Соловйове, Покровського району, Донецької області, загинув солдат **СОРОЧАН Федір Григорович** (17.02.1984 року народження), проявивши при цьому мужність та героїзм.

В шані схиляємо голови перед безсмертним подвигом нашого Героя!

Нехай вічна пам'ять про нього проникає в кожен куточок нашого серця. Він був наймужнішою людиною,

вчинки якого будуть закарбовані в пам'яті цілих поколінь.

Вшануємо справжнього героя, не забудемо його мужність.

Невимовна втрата вчоргове спіткала Мологівську громаду – у бою за незалежність рідної країни загинув мешканець села Випасне **КОЛЕСНИЧЕНКО Олександр**.

Олександр служив правдою та вірою за нашу Україну, за спокій сердець та за майбутнє кожного українця. Російський агресор забрав люблячого сина, брата, друга, в громади – відважного захисника. Важко сприймати смерть наших захисників... Ще важче знайти слова втіхи і підтримки для рідних, близьких та знайомих. Це невимовний біль та непоправна втрата, яку не пробачимо окупанту і ніколи не забудемо.

Низько схиляємо голови в пошані перед відважністю, стійкістю та патріотизмом нашого Героя й висловлюємо глибокі співчуття рідним Олександра від усіх мешканців громади.

Вічна пам'ять! Герої не вмирають, вони продовжують захищати нас із небес! Ми пам'ятатимемо кожного, хто віддав найцінніше за наше мирне небо, спокій та майбутнє України!



*Ти назавжди залишишся
у нашому серці...*

Вічна пам'ять і слава українському воїну, який захищав Батьківщину та кожного з нас!

В черговий раз біль втрати мужнього захисника огортає Шабівську територіальну громаду.

Мужньо виконавши військовий обов'язок, в бою за Україну, її свободу та незалежність 20.05.2024 року біля н.п. Іванівка, Херсонської області загинув сержант **Віктор Валерійович КАТАРАНЧУК**.

На жаль, словами важко загоїти в серці болючу рану втрати. Адже смерть найріднішої людини – велике випробування.

В цю гірку мить поділяємо горе Вашої сім'ї та разом з Вами схиляємо голову в глибокій скорботі.

Ми назавжди запам'ятаємо Віктора як добру, чуйну та працювиту людину, котра була справжньою опорою для своїх рідних.

Шановні ветерани-журналісти газети «Слово Придністров'я»!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди професійного свята – Дня журналіста!

Кожен з вас, працюючи у видавництві нашої газети, на своєму робочому місці творив історію сьогодення – без прикрас, правдиво і об'єктивно відображаючи сучасність. Ваша повсякденна, наполеглива праця, високопрофесійне почуття обов'язку, відданість справі здобули широке визнання і шанувальників вашого таланту. Ваше пристрасне слово журналіста не просто піднімало дух – воно зцілювало у людях віру, вселяло надію та завжди було неоціненною підтримкою на шляху якісних перемін у житті.

Ваше відкрите і щире слово служило правді та істині, утвердженню добра і справедливості, тож нехай доля буде прихильною до вас, дарує щастя і здоров'я на довгі літа.

З повагою, колектив редакції газети «СП»



Вручення стипендій обдарованим дітям

31 травня на площі біля будівлі міської ради пройшла церемонія вручення стипендій Білгород-Дністровського міського голови дітям, які досягли значних успіхів у навчанні, науці, творчості та спорті.



Після патріотичного флешмобу «Україна – це ми» від Зразкового ансамблю народного танцю «Барвінок» Міського Центру дитячої творчості, міський голова Віталій Граждан вручив посвідчення стипендіатів обдарованим дітям міста.

Номінація «Олімпіади та інтелектуальні конкурси»

Рустам Гаврик навчається в ліцеї «Лідер» з вересня 2018 року.

Станіслав Сліпченко навчається у ЗЗСО№3

Номінація «Лідер самоврядування навчального закладу»

Дмитро Стопкевич навчається в ЗЗСО №7 в 9 класі.

Номінація

«Хореографічне мистецтво»

Анастасія Гафенко учениця ліцею «Лідер», а з 2012 року учасниця Народного ансамблю сучасного танцю «Модерн данс».

Аміна Цибік є вихованкою зразкової музично-драматичної студії «Теремок» Центру дитячої творчості з 2014 року.

Номінація

«Образотворче мистецтво»

Стелла Крамаренко - вихованка Зразкової студії образотворчого мистецтва «Чарівна палітра» Міського Центру дитячої творчості.

Номінація «Музичне мистецтво»

Аліса Булгакова – учениця 6 класу школи мистецтв імені Л. Гінзбург.

Номінація «Вокальне мистецтво»

Галина Базюк - солістка студії сучасної пісні «Час мріяти» Міського Центру дитячої творчості.

Номінація «Особлива дитина»

Кароліна Тимошенко навчається в ЗЗСО №3 та є вихованкою міського Центру дитячої творчості

Номінація «Спорт». Досягнення в особистих видах спорту

Іванна Ковзун - вихованка дитячо-юнацької спортивної школи. Вже 7 років займається на відділенні спортивної акробатики.

Нікіта Баталін - вихованець спортивного клубу «Тайфун». Займається дзюдо з 4-х років

Любов Карауш - вихованка спортивного клубу «Ріно». У 2021 році Любов була прийнята до складу національної юнацької збірної MMA та представляє нашу країну на міжнародній арені.

Номінація «Спорт». Досягнення в командних видах спорту

Кіріл Холостенко – учень ЗЗСО №3 та вихованець відділення спортивної акробатики дитячо-юнацької спортивної школи з 2016 року.

Крім того, міський голова привітав стипендіатів Одеської обласної ради: Катерину Носаченко, Єгора Малиновського, Анастасію Гаврилуцу.

Грамотою міського голови за самовіддану та плідну працю, високу педагогічну майстерність та за значні здобутки у справі навчання і виховання підростаючого покоління нагороджена Ніна Вікторівна Ексаревська, керівник гуртка «Природа і творчість» міського Центру дитячої творчості.

Грамотою міського голови за професійну майстерність, за любов до своєї справи та творчу роботу з дитиною з особливими освітніми потребами нагороджена Сперженко Тетяна Леонідівна, асистент вчителя Ліцею №1.

Грамотами міського голови за самовіддану та плідну працю, високу педагогічну майстерність та значні здобутки у справі виховання підростаючого покоління нагороджені Ломаченко Тетяна Михайлівна, Прокопенко Світлана Миколаївна, тренери-викладачі дитячо-юнацької спортивної школи.

За підсумками проведення першого (обласного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2024», на підставі протоколу спільного засідання організаційного комітету та фахового журі, Дипломом II ступеня нагороджена вчителька Гімназії №2 міста Білгорода-Дністровського Протуренко Неля Афанасіївна у номінації «Образотворче мистецтво».

За ініціативи міського голови Віталія Вікторовича Граждана другий рік поспіль переможці всеукраїнського конкурсу «Учитель року» відзначені іменними Сертифікатами.

ОБ'ЯВИ ТА РЕКЛАМА

2-х комнатную квартиру 5 этажного дома,
5 этаж (после пожара), пер. Франко, 12 тыс. усл. ед.,
097 174 88 27, 063 128 33 06

Продам а/м ВАЗ-2110 недорого в хорошем состоянии,
097 229 35 56, 096 745 09 00

Автопідприємству потрібні логісти з міжнародних перевезень.
Тільки дзвінки. 050 86 37 033

ПРОДАМ

- * Дом, 15 соток, с. Бритовка, ул. Чкалова, 5, тел. 067 173 89 69
- * Ульи, две стиральные машины под ремонт, тел.073 130 74 32
- * Недорого будинок в с.Випасне, вул. Огуленка, буд. 17, тел. 096 641 85 97
- * Реализуется усилитель тип 100-У-101 - 1 шт. новый, складское хранение, паспорт Д22032020 ПС, тел. 050 544 26 92
- * Здоровья всем! Коврик массажный Кузнецова, Таиланд, 150 грн., инвалидам льготная скидка. Тел. 0970213705
- * Бильярд, нарды, шахматы. Резина, паронит, пластик, пластмасс, текстолит, платы, канифоль, тел.0970213705
- * Ванну чугунную, стиральную машину «Урал», пилу «Дружба», тел. 097 737 49 88
- * Дерев'яних 6 міжкімнатних дверей, 1 вікно, тел. 096 226 78 92

ЗДАМ

- * Житло в с. Шабо, тел. 096 226 78 92
- * НЕДОРОГО ДОМ в с.Салганы порядочным жильцам, 3 комнаты, все удобства, тел. 068 901 33 08

ПОСЛУГИ

- * Любые строительные работы, тел.097 270 26 98
- * Спилем любые деревья, скосим траву, тел. 097 218 94 63

Вважати не дійсним втрачене посвідчення учасника бойових дій за № 012180 на ім'я Карп'як Артем Артемович, видане 12 листопада 2018 року Одеським ОВК.

ПОГОДА

Понеділок 10 червня	Вівторок 11 червня	Середа 12 червня	Четвер 13 червня	П'ятниця 14 червня	Субота 15 червня	Неділя 15 червня
+20...+26	+20...+27	+20...+26	+15...+23	+18...+24	+18...+25	+18...+22
ю-з 3-5 м/с	ю-з 4-6 м/с	с-з 5-7 м/с	с 4-6 м/с	с-з 2-4 м/с	в 3-5 м/с	с 3-5 м/с

Слово
Придністров'я
Адреса редакції: вул.
Миколаївська, 45,
м. Білгород-Дністровський,
Одеська область, 67700

Редактор
Галина ТІТОВА

Телефон редакції:

(096) 348-85-44

* Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора (авторів). Фотознімки та малюнки не рецензуються і не повертаються. Матеріали з позначкою R друкуються на правах реклами, PR - політичної реклами, RA - передвиборчої агітації. За зміст реклами несе відповідальність рекламодавець.

Засновник: ТОВ «Редакція «Слово Придністров'я»
Реєстраційне свідоцтво ОД №1946-817ПР 21.01.2019 р.
Газета виходить щочетверга
Газета надрукована в м. Вінниця, вул. Вчительська, 21.
ФОП Голуб С.Ю., Заказ № 25 522 20. Тираж 850.
З питань якості друку звертайтеся в типографію, з питань доставки – у відділення Укрпошти.